
＜訪問介護＞

問１ 問２

有効回答数 有効回答数

143 143

問３ 問４

有効回答数 有効回答数

143 143

［事業者自己評価］

契約書や重要事項説明書などの説明について、利用者
や家族の立場に立った分かりやすい説明ができていま
すか？（4.2点）

利用者や家族に関する個人情報の取り扱いについて説
明はできていますか？（4.5点）

サービス内容について不満や苦情の申し出があった場
合、すばやく、ていねいに対応できていますか？
（4.4点）

苦情受付窓口（事業所の相談窓口、区役所、国民健康
保険団体連合会など）について分かりやすくていねい
に説明ができていますか？（4.2点）

５点, 59

４点, 56

３点, 27

２点, 1

問２

５点, 54

４点, 66

３点, 23

問１

５点, 67４点, 63

３点, 13

問４

５点, 84

４点, 45

３点, 14

問３

５点 (37.8%)
４点 (46.2%)
３点 (16.1%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (41.3%)
４点 (39.2%)
３点 (18.9%)
２点 (0.7%)
１点 (0.0%)

５点 (58.7%)
４点 (31.5%)
３点 (9.8%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (46.9%)
４点 (44.1%)
３点 (9.1%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)
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＜訪問介護＞

問１ 問２

有効回答数 有効回答数

2330 2104

問３ 問４

有効回答数 有効回答数

2237 1927

契約書や重要事項説明書などの説明は分かりやすかっ
たですか？　（4.2点）

苦情受付窓口（事業所の相談窓口、区役所、国民健康
保険団体連合会など）についての説明は分かりやす
かったですか？（3.9点）

あなた（ご利用者）やご家族に関する個人情報は、
“同意なし”に他人へ話さないことについての説明は
分かりやすかったですか？（4.2点）

現在利用しているサービス内容について不満や苦情を
申し出た時に、事業所の担当者はすばやく、ていねい
に対応してくれますか？（4.5点）

［ユーザー（利用者）評価］

５点, 1163

４点, 526

３点, 558

２点, 52

１点, 31

無回答, 290

非該当, 377

問１

５点, 905

４点, 475
３点, 521

２点, 71

１点, 132

無回答, 350

非該当, 543

問２

５点, 1205

４点, 456

３点, 441

２点, 41

１点, 94

無回答, 307

非該当, 453

問３

５点, 1307

４点, 347
３点, 237

２点, 25
１点, 11

無回答, 123

非該当, 947

問４

５点 (43.6%)
４点 (11.6%)
３点 (7.9%)
２点 (0.8%)
１点 (0.4%)
無回答 (4.1%)
非該当 (31.6%)

５点 (38.8%)
４点 (17.6%)
３点 (18.6%)
２点 (1.7%)
１点 (1.0%)
無回答 (9.7%)
非該当 (12.6%)

５点 (30.2%)
４点 (15.8%)
３点 (17.4%)
２点 (2.4%)
１点 (4.4%)
無回答 (11.7%)
非該当 (18.1%)

５点 (40.2%)
４点 (15.2%)
３点 (14.7%)
２点 (1.4%)
１点 (3.1%)
無回答 (10.2%)
非該当 (15.1%)
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＜訪問介護＞

問５ 問６

有効回答数 有効回答数

143 143

問７ 問８

有効回答数 有効回答数

143 143

訪問介護計画について、利用者や家族の同意のもと、
自立支援に向けた適切な内容で作成ができています
か？（4.2点）

サービスについての曜日や時間の変更について申し出
があったとき、担当者はすばやく、ていねいに対応で
きていますか？（4.5点）

訪問介護計画で決められた時間内で、依頼されたサー
ビスを提供できていますか？（4.2点）

ケアマネジャーとの間で連絡・調整をとる事ができて
いますか？（4.4点）

［事業者自己評価］

５点, 80

４点, 50

３点, 13

問６

５点, 50

４点, 68

３点, 25

問５

５点, 51

４点, 75

３点, 15

２点, 2

問８

５点, 75

４点, 57

３点, 11

問７

５点 (35.0%)
４点 (47.6%)
３点 (17.5%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (55.9%)
４点 (35.0%)
３点 (9.1%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (52.4%)
４点 (39.9%)
３点 (7.7%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (35.7%)
４点 (52.4%)
３点 (10.5%)
２点 (1.4%)
１点 (0.0%)
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＜訪問介護＞

問５ 問６

有効回答数 有効回答数

2873 2834

問７ 問８

有効回答数 有効回答数

2899 2911

事業者とケアマネジャーとの間で連絡・調整がとれて
いると思いますか？（4.5点）

ヘルパーは予定されたサービス内容を、時間内にでき
ていますか？（4.6点）

訪問介護計画（※）は、ご本人やご家族の同意のも
と、望まれているサービス内容になっていますか？
（4.5点）

サービスについての曜日や時間の変更を申し出たと
き、事業所の担当者はすばやく、ていねいに対応して
くれますか？（4.6点）

［ユーザー（利用者）評価］

５点, 1890
４点, 555

３点, 390

２点, 22

１点, 16
無回答, 124

問５

５点, 2059

４点, 447

３点, 288

２点, 29

１点, 11 無回答, 163

問６

５点, 1992

４点, 535

３点, 318

２点, 40

１点, 14 無回答, 98

問７

５点, 2170

４点, 464

３点, 247

２点, 23

１点, 7
無回答, 86

問８

５点 (63.1%)
４点 (18.5%)
３点 (13.0%)
２点 (0.7%)
１点 (0.5%)
無回答 (4.1%)

５点 (68.7%)
４点 (14.9%)
３点 (9.6%)
２点 (1.0%)
１点 (0.4%)
無回答 (5.4%)

５点 (66.5%)
４点 (17.9%)
３点 (10.6%)
２点 (1.3%)
１点 (0.5%)
無回答 (3.3%)

５点 (72.4%)
４点 (15.5%)
３点 (8.2%)
２点 (0.8%)
１点 (0.2%)
無回答 (2.9%)
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＜訪問介護＞

問９ 問１０

有効回答数 有効回答数

143 143

問１１ 問１２

有効回答数 有効回答数

143 143

［事業者自己評価］

言葉づかいや態度、身だしなみについて、ヘルパーの
教育はできていますか？（4.1点）

ヘルパーは、介護に必要な知識や技術の助言などの提
案ができていますか？（3.9点）

ヘルパーは、約束の時間（曜日、時間の変更がある場
合は事前に連絡し同意を得た曜日、時間）を守る事が
できていますか？（4.4点）

ヘルパーが記入する報告書の時間や内容は適切に記入
できていますか？（4.2点）

５点, 55

４点, 66

３点, 22

問１０

５点, 78

４点, 52

３点, 12

２点, 1

問９

５点, 24

４点, 80

３点, 36

２点, 3

問１２

５点, 46

４点, 73

３点, 23

２点, 1

問１１

５点 (54.5%)
４点 (36.4%)
３点 (8.4%)
２点 (0.7%)
１点 (0.0%)

５点 (38.5%)
４点 (46.2%)
３点 (15.4%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (32.2%)
４点 (51.0%)
３点 (16.1%)
２点 (0.7%)
１点 (0.0%)

５点 (16.8%)
４点 (55.9%)
３点 (25.2%)
２点 (2.1%)
１点 (0.0%)
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＜訪問介護＞

問９ 問１０

有効回答数 有効回答数

2770 2749

問１１ 問１２

有効回答数 有効回答数

2777 2656

ヘルパーは、約束の時間通りに来ますか？（4.8点） ヘルパーが記入する報告書の時間や内容は適切に記入
されていますか？（4.7点）

［ユーザー（利用者）評価］

ヘルパーの言葉づかいや態度、身だしなみはいかがで
すか？（4.6点）

ヘルパーは、介護に必要な知識や技術を助言・提案し
てくれますか？（4.3点）

５点, 2303

４点, 296

３点, 144

２点, 19
１点, 8 無回答, 227

問９

５点, 2150

４点, 367

３点, 211

２点, 17

１点, 4
無回答, 248

問１０

５点, 2058

４点, 474

３点, 233

２点, 11

１点, 1 無回答, 220

問１１

５点, 1432

４点, 636

３点, 505

２点, 62

１点, 21

無回答, 341

問１２

５点 (76.8%)
４点 (9.9%)
３点 (4.8%)
２点 (0.6%)
１点 (0.3%)
無回答 (7.6%)

５点 (71.7%)
４点 (12.2%)
３点 (7.0%)
２点 (0.6%)
１点 (0.1%)
無回答 (8.3%)

５点 (68.7%)
４点 (15.8%)
３点 (7.8%)
２点 (0.4%)
１点 (0.0%)
無回答 (7.3%)

５点 (47.8%)
４点 (21.2%)
３点 (16.9%)
２点 (2.1%)
１点 (0.7%)
無回答 (11.4%)
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＜訪問介護＞

問１３ 問１４

有効回答数 有効回答数

143 143

問１５ 問１６

有効回答数 有効回答数

143 143

サービス提供責任者は、利用者宅を適宜訪問し、利用
者や家族の意見を聞く事ができていますか？（3.9点）

サービスを提供しはじめてから、利用者の身体状況・
精神状態・生活環境などを改善する事ができています
か？（4.0点）

ヘルパーは、気軽な相談相手や話し相手になる事がで
きていますか？（4.4点）

［事業者自己評価］

ヘルパーは、利用者のその日の身体や精神の状態を把
握し、対応できていますか？（4.2点）

５点, 64

４点, 67

３点, 12

問１４

５点, 45

４点, 80

３点, 18

問１３

５点, 32

４点, 82

３点, 29

問１６

５点, 37

４点, 65

３点, 37

２点, 4

問１５

５点 (31.5%)
４点 (55.9%)
３点 (12.6%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (44.8%)
４点 (46.9%)
３点 (8.4%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (25.9%)
４点 (45.5%)
３点 (25.9%)
２点 (2.8%)
１点 (0.0%)

５点 (22.4%)
４点 (57.3%)
３点 (20.3%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)
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＜訪問介護＞

問１３ 問１４

有効回答数 有効回答数

2858 2865

問１５ 問１６

有効回答数 有効回答数

2828 2855

ヘルパーは、ご本人のその日の身体や精神の状態を把
握し、対応をしてくれますか？（4.5点）

ヘルパーは、気軽に相談できる雰囲気作りをしていま
すか？（4.6点）

サービス提供責任者（※）は、必要に応じて訪問し、
ご本人やご家族の意見を聞いてくれますか？（4.4点）

当事業所の訪問介護サービスを利用することで、日々
の生活に変化がありましたか？（4.4点）

［ユーザー（利用者）評価］

５点, 1936
４点, 552

３点, 336

２点, 26

１点, 8 無回答, 139

問１３

５点, 1985

４点, 538

３点, 310

２点, 26

１点, 6 無回答, 132

問１４

５点, 1801

４点, 574

３点, 389

２点, 44

１点, 20
無回答, 169

問１５

５点, 1621

４点, 792

３点, 428

２点, 13

１点, 1 無回答, 142

問１６

５点 (64.6%)
４点 (18.4%)
３点 (11.2%)
２点 (0.9%)
１点 (0.3%)
無回答 (4.6%)

５点 (66.2%)
４点 (18.0%)
３点 (10.3%)
２点 (0.9%)
１点 (0.2%)
無回答 (4.4%)

５点 (60.1%)
４点 (19.2%)
３点 (13.0%)
２点 (1.5%)
１点 (0.7%)
無回答 (5.6%)

５点 (54.1%)
４点 (26.4%)
３点 (14.3%)
２点 (0.4%)
１点 (0.0%)
無回答 (4.7%)
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＜訪問介護＞

問１７ 問１８

有効回答数 有効回答数

143 143

問１９ 問２０

有効回答数 有効回答数

143 143

利用者の自立支援の考え方に基づいたサービス提供が
できていますか？（4.1点）

サービス全般について、利用者の方々に満足される
サービス提供ができていますか？（4.1点）

ヘルパーは、訪問時の手洗いやうがいなどの感染予防
ができていますか？（4.2点）

ユーザー評価事業をはじめとした利用者からの評価結
果を元にサービスの改善に取り組む事ができています
か？または、今後計画をしていますか？（4.2点）

［事業者自己評価］

５点, 46

４点, 73

３点, 24

問１８

５点, 53

４点, 61

３点, 29

問１７

５点, 35

４点, 84

３点, 24

問２０

５点, 36

４点, 80

３点, 27

問１９

５点 (37.1%)
４点 (42.7%)
３点 (20.3%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (25.2%)
４点 (55.9%)
３点 (18.9%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (24.5%)
４点 (58.7%)
３点 (16.8%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (32.2%)
４点 (51.0%)
３点 (16.8%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)
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＜訪問介護＞

問１７ 問１８

有効回答数 有効回答数

2619 2645

問１９ 問２０

有効回答数 有効回答数

2620 2682

ヘルパーは、訪問時の手洗いやうがいなどの感染予防
の気配りをしていますか？（4.1点）

（名古屋市からの設問）利用されている事業者は、利
用者やご家族からの意見を良く聞いて、サービスの改
善に努めていると感じますか？（4.3点）

（名古屋市からの設問）事業者からのサービス全般に
ついて満足していますか？（4.4点）

［ユーザー（利用者）評価］

（名古屋市からの設問）事業者から自立支援（※）の
考え方に基づいたサービスの提供を受けていると感じ
ますか？（4.3点）

５点, 1307

４点, 567

３点, 571

２点, 82

１点, 92

無回答, 378

問１７

５点, 1476

４点, 629

３点, 478

２点, 42

１点, 20

無回答, 352

問１８

５点, 1389

４点, 644

３点, 527

２点, 40

１点, 20

無回答, 377

問１９

５点, 1589

４点, 685

３点, 364

２点, 38
１点, 6

無回答, 315

問２０

５点 (43.6%)
４点 (18.9%)
３点 (19.1%)
２点 (2.7%)
１点 (3.1%)
無回答 (12.6%)

５点 (46.3%)
４点 (21.5%)
３点 (17.6%)
２点 (1.3%)
１点 (0.7%)
無回答 (12.6%)

５点 (53.0%)
４点 (22.9%)
３点 (12.1%)
２点 (1.3%)
１点 (0.2%)
無回答 (10.5%)

５点 (49.2%)
４点 (21.0%)
３点 (15.9%)
２点 (1.4%)
１点 (0.7%)
無回答 (11.7%)
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＜訪問介護＞

問 1～20　総括（事業者と利用者の意識の差）

※　参加事業者全体平均合計点数：84.3点 　　（１設問あたり平均点数：4.2点）
（＊平均点は、小数第２位にて四捨五入。）

●点数が高い項目

【問　３】

【問　６】

【問　７】

【問　９】

●点数が低い項目

【問１２】

【問１５】

【問１６】

ヘルパーは、約束の時間（曜日、時間の変更がある場合は事前に連絡し同意を得た曜日、時間）を守る事ができていま
すか？（4.4点）

サービスについての曜日や時間の変更について申し出があったとき、担当者はすばやく、ていねいに対応できています
か？（4.5点）

サービス提供責任者は、利用者宅を適宜訪問し、利用者や家族の意見を聞く事ができていますか？（3.9点）

サービスを提供しはじめてから、利用者の身体状況・精神状態・生活環境などを改善する事ができていますか？
（4.0点）

ヘルパーは、介護に必要な知識や技術の助言などの提案ができていますか？（3.9点）

ケアマネジャーとの間で連絡・調整をとる事ができていますか？（4.4点）

［事業者自己評価］

利用者や家族に関する個人情報の取り扱いについて説明はできていますか？（4.5点）

比較（問 1 ～ 20 ）

1.00

1.50

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

5.00

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15 問16 問17 問18 問19 問20

利用者 事業者
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＜訪問介護＞

問 1～20　総括（事業者と利用者の意識の差）

※　参加ユーザー全体平均合計点数：88.5点 　　（１設問あたり平均点数：4.4点）
（＊平均点は、小数第２位にて四捨五入。）

●点数が高い項目

【問　９】

【問１０】

【問１１】

●点数が低い項目

【問　２】

【問１７】

【問　１】

ヘルパーが記入する報告書の時間や内容は適切に記入されていますか？（4.7点）

ヘルパーは、約束の時間通りに来ますか？（4.8点）

契約書や重要事項説明書などの説明は分かりやすかったですか？　（4.2点）

ヘルパーは、訪問時の手洗いやうがいなどの感染予防の気配りをしていますか？（4.1点）

苦情受付窓口（事業所の相談窓口、区役所、国民健康保険団体連合会など）についての説明は分かりやすかったです
か？（3.9点）

［ユーザー（利用者）評価］

比較（問 1 ～ 20 ）

ヘルパーの言葉づかいや態度、身だしなみはいかがですか？（4.6点）

1.00

1.50

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

5.00

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15 問16 問17 問18 問19 問20

利用者 事業者
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